
Ples Življenja
Plešemo z namenom prebujanja in ljubečega
čaščenja vsega prvinskega in neokrnjenega v

naravi ter znotraj naših teles.

Ples bosih nog in divjih src, po mivki okoli ognja,
ob konjih in dobri glasbi.
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Po filozofiji koreografinje in plesalke Pine

Bausch, je gib le manifestacija notranjega

stanja. In verjetno temelj vseh plesov, ki ga

je v tej svoji izjavi tako lepo zaobjela.

Ampak kaj pa če smo sodobni ljudje,

odtujeni od narave postali znotraj prazni?

Kaj če so gibi naših teles postali posledica

kaotičnega hrupa stvarstva in ko se

spustimo v prosti ples se zdi, kot, da samo

izražamo to raztrganost in notranje

opustošenje?

Ples Življenja Terra Anima je prosti ples, ki ga ne

zanima kako se premikaš, kako plešeš, temveč,

kaj je tisto, kar te premakne: iz katerih notranjih

ali zunanjih pokrajin vznikne tvoj gib?

Je povabilo v raziskovanje skozi notranjo imaginacijo

v gib. Je prebujanje notranjih pokrajin, povabilo

drugim oblikam življenja, da odprejo nove dimenzije

znotraj naših gibov, mišljenj in čutenj.

Terra Anima zato kliče ljudi, ki imajo v svojem srcu prostor tudi za

druga bitja, da podarijo gibe svojih teles, svoj pot, topot bosih nog v

čast Življenju, ki je večje od nas.

Če je na eni strani tehtnice človek kot veliki uničevalec, naj na drugo

stran tehtnice stopijo ljudje, kot ljubimci, ki bodo z molitvijo svojih

teles klicali Življenje.

Pogumni v srcu s hrepenenjem v telesu vabljeni 

na ples ob junijskih petkih zvečer:

 3., 17. in 31. 7. 2026 ob 20h, na peščeno plesišče v Terra Animo.

Kaj če lahko z lastno imaginacijo

ponovno naselimo notranje pokrajine?

Kaj če jih lahko z gibom manifestiramo v

telo? In kaj če odmev našega plesa lahko

neguje tudi pokrajine zunaj nas?

Kaj če najdemo svoje unikatne čudaške

ali čudesne gibe znotraj plesa, s katerimi

namesto kaotičnega hrupa lahko

pripomoremo k simfoniji stvarstva?

Ni vredno to vsaj iskati?

'I don't care how you move, but what moves you.''
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